
Notulen van d"e bestuursvergad.ering op lrrijd.agl p9 november l95T te 20 uur in hetCentraal Gebouw.
aaïlwezig. idevr vaa Geel-'ïittekamprIlr.O.van DonselaarrHryKrolrHr pluim terrvi j1

tevens aa::wezig de Hr Romeijn best,urslid va.n de l{armonie Jubal ,
afwezig met kennisgeving: Mevr !ïalr en Hr d"e Hartog.

De Voorzitter opent d"e vergadering en heet de aanweÈigen in het bijzonder
de Hr Ftneijn welkom,waarna hij d"e IIr Krol berzoekt d.e li r Romeijn in te 1ichten overde wi jze vsn muzikaLe med.ewerking var zl,jn vereni-ging aa:r de uiivoering op-1 febr 1pJ8.Ie Hr Krol zegt d"at het d.e bedoellng is d.e op en afmsys6n "n" aè gxoepen
muzikaal te begeleiden met marsmuziek.Ër Eoemijn geeft te kennen dat hj-ert"gur, g""oenkel bezwaar i-s en dat d.e led,en van zljn vereniging gaarne de gevra,,gde neàer"rkiog
zullen verlenen.0p verzoek nran d.e IIr Homeljn zal een 10à 14 d,agàn,1roo= d." uitvoerin§
een §amenspreking plaats víntlen tussen de tlirigent van jubal en de leideri'van d.euitvoering. 0p verzoek van d.e vcrorziÍ.ter za! Jubal \ïar 7.15 - T.j0 uur inleid.ings
muziek v*rro"g*n. De firídiele consekrventies word.en a1s volgt §eregeld. Fl 50.-- v;lcr
de kas van Jubal ,i-ed.ere muzikent een consumptiebonr", ooorzorer mógelijk "en entreebiljet voor een huisgenoot.Ie sekretaris zal de ilUli{À inlichten over d.eze muzika}e
medewerki-ng in verbaad. rnet de auteursrechten. Hierr:a verlaat ds vorlrrziHoneijn devergadering nad.at d"e voorzj-tter hem bed.ankt heeft voor zijin komst en d.e med.evrerking
van zijn vereniging.
fngekomen stukken: Van de Hr.Yestreenen een bed.ankje voor het betoond.e med.eleven

óc bi j r1e ziekte van ï*ievr ,,,fstereenen.
Medelingen;Sekretaris d.,1t med.e fruit te hebben 5lezond.en aar de Hr Schouten i.v.m.zijn ziekte en opnalne i-n een kliniek te Utrecht.

vervolgens wordt nog even gesproken over de st Nicolaas viering
d-eze zaL plaats vi.nden op maandag 2 december 7957 v cr de kleutergroep yvaterstraat
en op wonsdag 4 deuember 7957 voor de kleutergïoepen Hazenkaryp en Centraal Gebouwin het lokaal aan de HazankmapsevÍeg.

!e voorzitter deelt mede d.at d.e Hr H oekstra hem geUla heeft dat deinstuif geregeld gebruik maakt van de grarnofooninsiaà1atie van de Hazenkanp en dathierdoor het instument in ongered.e is geraakt.besloten wordt deze med,ewerkíng te stoppen
ne Heer P1efuo vraagt naar de gang var zaken bij d.e uitvoering*t.w.

w§ke toestellen worden gebruiktrveïyoorrtevens van instunenten Jubalren nog enige
zaken betreffende de uitvoering.!e voorziiter vraagt d.eze vragen op te sparàn tot
d.e vergadering van 6 d.euember wanneeï ook de leÍdere aanwezÍg zulièn zijn.

De v,orzitter deelt tenrens mede dat d.e tennisafdeling i.o. op d"on<i.erdag
12 december 1957 za1 vegaderen in het Centraal Gebouw hierbÍj zullen Meyr van Geel en
H r de Hartog namens het bestuur aanweig zijn.

Mevr van Geel vindt dat in d.e uitnod.iging voor d.e reunie enÍge ond.uid.e-
lijkhed.en zijn g€slopen trfl.oY. de kosten vergoeding en entree uitvoering.I)e Hr d-e
E artog zal hierna gevraagd word.en.

Hierna wordt nog even gesproken over d,e medeling'en vall d.e v orgaande
week en sluit de voorzitter de vergaderi-ng.

Vragen betreffende de uitvoering.
welke toesto]len word.en gebruikt
wie is aanwezig bj" j vervoer.
Pööitio vergunning
Zijn d.e helpers reed.s gevraagd en hebben doze toegezegd
belasting vri je kaarten
Zaal open / uurraanva:lg 7.30 uur


